



Отзывы школьных библиотекарей об альманахе «Мы наши»

Прочитала рассказы из сборника. Сейчас в лицее оформляю музейную комнату по героям СВО. Конечно ставлю книги, которые посвящены этой теме. Книги для чтения именно детям, а не взрослым. И эти рассказы как раз показывают и рассказывают о наших детях, о молодых ребятах, которые ходили, как и все в школу, а в тяжёлые для страны моменты ушли защищать свою Родину, братьев и сестёр, матерей и отцов. Не всем выпала судьба вернуться, но остались друзья, которые помнят и будут хранить память о них.

Хотелось бы иметь такую книгу в своей библиотеке. А с ребятами обязательно будем читать рассказы, предложенные сегодня. Возможно, что попробуем проиллюстрировать эти рассказы. И отправить писателям.

Светлана Николаевна Гайфундинова, г. Краснодар

Я прочитала "За Саньку!". Тронуло. Будем читать с ребятами!!!

Наталья Викторовна Кузнецова, г. Тула

Уважаемые коллеги! Сегодня по почте получила три книги от писателя Ивана Карасева "Донбасс. Дорога домой. Серия «Мы-наши», вып. 1 (под ред. Юлии Карасевой). В твёрдом переплёте, 303 стр. И две книги от Ивана Карасева "Сердце на снегу" и "За Родину! За Сталина", посвящённые ВОВ. Сегодня я выступала на курсах по музейной педагогике, рассказывала о том, как работаю над созданием музейной комнаты, посвящённой СВО, где обязательно будут стоять книги о ВОВ и СВО, книги именно для детей, подростков, чтобы были понятны им и интересны. Именно книги являются частью патриотического воспитания подрастающего поколения. В музейной комнате мы проведем параллель между событиями ВОВ и СВО. Здесь будет и словарь СВО, и медали, и фото военной техники Великой Отечественной и СВО. А целая стена в виде киноленты будет рассказывать о детях Донбасса. Проследим связь между пионерами -героями ВОВ и детьми, проживающими на Украине, которые за свои подвиги были награждены знаками отличия от президента РФ. Среди наших экспонатов будут настоящие солдатские письма, полученные нашими мамами, бабушками в годы ВОВ, кисеты, вышитые руками, кусочек блокадного хлеба моей мамы, который она чудом сохранила. Письма отца и деда, родных и близких. Читать вслух эти письма будут дети, потомки погибших героев. И письма сегодняшних школьников бойцам СВО. Расскажем о волонтерах, врачах и мед работниках нашего региона, находящихся сейчас в самых горячих точках СВО. О животных, которые помогают нашим бойцам, как сапёры, которые заранее извещают своим лаем бойцов о приближении дронов, которым уже в наше время поставлены памятники. Работа предстоит большая. Но шаг уже сделан и вот я получила эти книги. Обязательно прочту и на ближайшем МО школьных библиотекарей сделаю обзор этих книг

А в преддверии 80-летия Победы, когда проходит акция "Читаем детям о войне" эти книги займут достойное место в рекомендательном списке для чтения нашими преподавателями именно этих книг во время Акции. От себя лично, от имени администрации лицея, сердечно благодарю автора книг Ивана Карасева за такой подарок нашей библиотеке, музею и читателям!

Наталья Иглина, г. Майкоп

Я прочитала два... "Бронзовая девочка" и "Тюльпаны Донбасса"... Не знаю, что значит дать экспертную оценку... Какие критерии... Но то, что они берегут сердце, - это точно! Не остановить слез...

Элина Викторовна Морева, г. Стерлитамак, Башкортостан

Сборник рассказов о суровой реальности, событиях на Донбассе и в Луганске. Рассказы, основанные на реальных событиях, передают чувства героев, их внутренний мир, меняющийся под воздействием происходящих событий.

Тема жизни и борьбы на Донбассе является актуальной и основополагающей для патриотического воспитания современной молодёжи в образовательных организациях. Поэтому обращение к рассказам из альманаха во время проведения тематических мероприятий являются одним из инструментов для формирования патриотических чувств у подрастающего поколения. Рассказы повествуют о подвигах российских людей, испытаниях и трудностях, выпавших на их долю, мужестве, достоинстве и силе духа, которые они сохраняют в сложившейся жизненной ситуации.

Книга имеет возрастной ценз – 12+, поэтому может быть использована при работе с обучающимися, начиная с 8го класса. Для младших школьников могут быть использованы фрагменты рассказов, отобранные учителем, например, рассказ «Бронзовая девочка» Олисавы Туговой, где главные герои - дети. Такие рассказы будут поняты обучающимися и смогут послужить необходимым дополнением для формирования гражданской идентичности.

Материалы альманаха используются педагогами нашей образовательной организации при проведении внеурочных занятий «Разговоры о важном» и тематических внеурочных мероприятиях патриотической направленности.

*Брегман Мария Михайловна, учитель начальных классов, методист. Школа 639.
Санкт-Петербург*